

咱们老百姓呀,今儿个真高兴 晚报“惠游” 今日出街

全心全意为郑州市民服务。
集合省会各大旅游热点线路,旅行社优惠于一身。
优惠门票、优惠线路、优惠出行,一网打尽。
知名景点、各大旅行社优惠信息,免费刊登。
后期还将组建郑州晚报“惠游团”,不定期开展“惠游”活动。

如今的旅游出行,对于广大市民来说还真不是个事儿,千儿八百谁都掏得起,然而对于参加旅游的人来说还真不是个事儿,因为旅游实在是个一分价钱一分货的行当,您享受了低价,那么在吃的标准、车的档次、住的质量等方面都可能得到相应的“照顾”,这些吃住方面的打折,表面上是很难看出来的,举例而言,八菜一汤和十菜一汤,少了两个菜,可能大家就吃得不是很如意;住标准两星、三星酒店和住准星级酒店设施看起来差不多,享受的服务绝对不同。这些差异,如果不认真比较,你可能真感觉不出来。

那么有没有真正的出游实惠?肯定有!许多景区和旅行社都会不定期地举办促销活动,就像商场季末打折一样,同样的品质,折扣价促销,这些信息往往夹杂在密密麻麻的广告信息中,容易被游客忽略,我们的任务,就是把这些信息及时有效地放大、传达给您,让您享受实惠的同时,不被低价带来的低质量困扰,真正享受旅游、享受假期。

如果你有惠游信息,请致电67655017。

晚报记者 刘书芝

景区优惠抢先看

- 老君山:**即日起至9月,河南牌照车,5座以下免门票
- 中国死海:**应届高考毕业生持高考录取通知书可免费游玩。
- 神仙洞·纵横谷:**8月14日~16日七夕节期间,情侣门票每对仅需50元。
- 豫西大峡谷:**8月特惠漂,老师、自驾漂、学生漂均有免门票的优惠。
- 皇城相府:**新订或续订一份《郑州晚报》,即可获赠价值168元的皇城相府一日游(限额120名)。
- 老君山+追梦谷二日游:**本周特价159元



>>> 旅游快报

王莽岭2010休闲避暑节开幕

“寻找天然的清凉圣境去。”当大家经受“桑拿天”折磨的时候,都不由会冒出这样的念头。8月1日,山西兰花王莽岭景区2010休闲避暑节正式开幕。

据山西兰花集团董事长贺贵元介绍,本届避暑节是“第三届中国太行山晋城旅游文化月”的活动之一,旨在向游人展示王莽岭雄浑、秀美的太行山色。为期一个月的避暑节期间,景区还准备了“挑战极限,感受升空蹦极”、“黄羊栈寻宝”、“太行奇峰灯谜竞猜”、“观日出摄影大赛”等多种活动,供游客参与。

贾晓娜

龙潭大峡谷15地市推介会落幕

近日,记者从洛阳龙潭大峡谷景区获悉,历时半个多月的“2010洛阳龙潭大峡谷景区15地市推介会”于上周圆满落幕。

据悉,龙潭大峡谷景区推介会于7月12日开始,由景区总经理许长仁亲自带队,兵分三路,转战郑州、开封、洛阳、西安、太原、新乡、焦作、长治、渭南、濮阳、平顶山、许昌、临汾、漯河、南阳等15个城市,共吸引1083家旅行社及各地市旅游局和主流媒体参与。许长仁总经理发表的“绝对好景区、绝对好政策、绝对好朋友”的“三绝”讲话,使得与会代表的情绪极为高涨,也更加坚定了与之合作的信心。

孙隆

康百万庄园葡萄节喜获丰收

8月2日,为期一周的康百万庄园第五届葡萄节圆满落幕。来自徐州的白先生以6666元的高价拍得首串葡萄采摘权,成为此次葡萄节的最大亮点。

康百万庄园在这次葡萄节期间,为广大游客准备了丰富多彩的娱乐活动。游客到庄园游玩的同时不仅可以品尝到百年葡萄、学习百年葡萄鉴评,还可以参加吃葡萄比赛、门票抽奖等各项活动。

康百万庄园现存的两棵葡萄树,均植于清朝乾隆年间,距今已有300多年历史,一似龙,一似凤,被称为“龙凤呈祥”。据康百万庄园景区介绍,此次葡萄节的举办,游客量与去年同比增长30%。

张锋 康磊

订晚报 皇城相府豪礼相送

全免费皇城相府一日游,本周限额120名周末发车

为庆祝郑州晚报创刊61周年,郑州晚报联合山西皇城相府景区推出特大优惠活动。现场新订或续订一份全年《郑州晚报》,即可获赠价值168元的皇城相府一日游,全免费,无其他任何费用。

此次活动为晚报与皇城相府独家联办,本周限额120名,先到先得,周末发车。

抢报热线:67655017、13393711490

景区简介:国家AAAA级景区
中国历史文化名村
中国十大最美村镇

皇城相府原为清康熙朝文渊阁大学士、吏部尚书加三级、《康熙字典》总阅官、康熙皇帝之恩师、曾辅佐康熙帝半个世纪之久的一代名相陈廷敬的故里,整体建筑规模宏大,保存完好,实属罕见,是集官宦府第、文人故居与地方民居为一体的明清建筑群,被清史专家称为“中国北方第一文化巨族之宅”。

皇城相府景区游览面积10多万平方米。其建筑依山就势,随形生变,层楼叠院,错落有致。御书楼金碧辉煌,河山楼雄奇险峻,中道庄巍峨壮观,斗筑居府院连绵,藏兵洞奇妙无穷,南书院曲径通幽,西花园风景别致,紫芸阡御碑林立。纵观相府景区,历史人文底蕴厚重,造型独特,气象万千。

如今的皇城村,从煤矿到旅游,从高科技制药到生态园区。全村750口人,村民煤、水、电费,孩子上学学费,老人医疗保险均由村里负担,实现了家家别墅,户户有车,成为名副其实的“小康村”。



皇城河山楼,建于明崇祯五年(1632年),是陈氏家族为防战乱而建筑的工事,楼内生活设施一应俱全,曾有800人在此避难,无一伤害。如此高大的建筑物,虽经四百余年风雨沧桑,仍巍然屹立,雄姿依旧,可谓明清建筑史上的一大奇迹。



皇城相府全景